
LA RÉGRESSION SOCIALE
NE SE NÉGOCIE PAS !

Union Locale
ANNECY   ELLE SE COMBAT !   

Retrait du Projet DELEVOYE /MACRON
RETRAITE PAR REPARTITION à 60 ans à taux plein
Avec quelle richesse ?
- 	Cotisations au même niveau que les salaires sur les 300 milliards de revenus 

financiers rapporteraient + de 30 milliards d’euros par an
- 	Egalité Salariale Homme/ Femme : + 6,5 milliards d’€ par an
- 	Arrêt des exonérations des cotisations sociales sur les salaires jusqu’à         

2,5 fois le SMIC = +20 milliards d’€ par an
- 	Lutte contre l’évasion fiscale = manque à gagner d’environ 80 milliards 

d’euros pour l’Etat français ( selon le rapport Bocquet du sénat - 2012)

TRAVAILLER PLUS 
POUR GAGNER UNE MISÈRE ...
AUJOURD’HUI

Baisse des pensions suédoises 
-7% depuis la mise en place de la 
retraite à point

Déficit des caisses de retraites en 
France : 10 milliards d’euros soit 
0,6% du PIB (richesses crées par 
le travail en une année)

Conséquence de la retraite à point
Taux de pauvreté des +65 ans)
- Suède : 16%
- Allemagne : 17%

Taux de pauvreté chez les retraités 
français de + de 65 ans : 7,6%

DEMAIN
- 	 Calcul sur l’ensemble de la carrière et non plus sur les 25 meil-

leures années pour les salariés du privé et les 6 derniers mois pour 
les salariés du public

- 	 Valeur du point variable selon la conjoncture

- 	 Retraite à taux plein après 43 ans, 44 ans, 45 ans de travail et pas 
avant 64 ans pour Macron, 65 ans pour les Républicains (LR)

AVEC LA RE-« TRAITRE » MACRON

LES PROPOSITIONS CGT :


